14. NIZOVI | NEPRAVI INTEGRAL

14.1. lzraunajte limese sljedecih nizova:
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14.2. lIzracunajte limese sljedeéih nizova:
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14.3. Izracunajte limese sljedeéih nizova:

(a) an— Vn?sinn
bl
nsin(n!
b) ap = 52
(b) a n?+1
14.4. lzralunajte limese sljedecih nizova zadanih rekurzivno ako postoje:
2
1
(a) a1 =0,a,11 = %JGN
1 3
(b) ai :3,an+1:§ <3n+a> ,neN
(c) = \fZ,a,,H =+v2+a,neN

3
(d) a; = 3, dn+1 = man, neN

14.5. Izralunajte sva gomilista sljedeéih nizova:
3 +2n 1+ (-1)" 1—(-1)"
(2) an = -1 2 + n

1
(b) a, = (1 + n) cos nm
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14.6. lIzralunajte limese sljedecih nizova:
n
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14.7. Ukoliko konvergiraju, izratunajte sljedece neprave integrale:
(a) /oo _dx
e X In3 x
(b) / xe ™ dx
0
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14.8. Ispitajte konvergenciju sljedecih nepravih integrala:

/°°1—|—3sm )dx
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/ dx
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